
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΘΑΛΑΣΣΙΟY ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟY ΣΧΕΔΙΑΣΜΟY ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2017 ΚΑΙ 2021 

(Ν. 144(Ι)/2017 όπως τροποποιήθηκε) 

 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΘΑΛΑΣΣΙΟY ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟY ΣΧΕΔΙΑΣΜΟY (ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2021  

(Κ.Δ.Π. 133/2021)  

 

 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ  

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 

Δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 8(3) του Νόμου 144(Ι)/2017 όπως τροποποιήθηκε και της Κ.Δ.Π. 133/2021, η 

Επιτροπή Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού με τη συνδρομή του Υφυπουργείου Ναυτιλίας ανακοινώνει την έναρξη 

δημόσιας διαβούλευσης για τη διαμόρφωση της Δήλωσης Πολιτικής Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού. 

 

Η Δήλωση Πολιτικής Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού προσδιορίζει τις βασικές προτεραιότητες, τους στόχους και 

τις στρατηγικές κατευθύνσεις οι οποίες στοχεύουν στη βιώσιμη ανάπτυξη εντός των θαλάσσιων υδάτων της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. Η Δήλωση Πολιτικής αποτελεί το καθοδηγητικό πλαίσιο στρατηγικών, πολιτικών, στόχων και 

προτεραιοτήτων που θα διέπουν την ετοιμασία του Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδίου. 

 

Το προσχέδιο της Δήλωσης Πολιτικής είναι αναρτημένο στην Ελληνική έκδοση της ιστοσελίδας του Υφυπουργείου 

Ναυτιλίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.shipping.gov.cy. 

 

Το προσχέδιο της Δήλωσης Πολιτικής βασίστηκε στο παραδοτέο ειδικής μελέτης με τίτλο «Μελέτη για τη Δήλωση 

Πολιτικής Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού» η οποία τη συνοδεύει ως υποστηρικτικό έγγραφο και το οποίο είναι 

επίσης αναρτημένο στην Ελληνική έκδοση της ιστοσελίδας του Υφυπουργείου Ναυτιλίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.shipping.gov.cy. 

 

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα μέρη να καταθέσουν τις τεκμηριωμένες παρατηρήσεις τους για το περιεχόμενο της 

Δήλωσης Πολιτικής Θαλάσσιου Χωροταξικού Σχεδιασμού το αργότερο μέχρι τις 14 Ιουλίου 2021, ηλεκτρονικά ή μέσω 

τηλεομοιότυπου ή ταχυδρομικώς ως ακολούθως: 

 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:   nioannou@dms.gov.cy   

 

Τηλεομοιότυπο:   25848200 

 

Ταχυδρομική Διεύθυνση:   Κυλλήνης, Μέσα Γειτονιά, 4007 Λεμεσός 
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